
Tanulóink sikerei országos tanulmányi versenyeken 
 

 

A Curie Környezetvédelmi Emlékverseny területi döntőjébe 8 csapattal jutottunk be (4-8. 

évfolyamosok). A verseny októberben indult. A levelezős fordulók kitűnő megoldása után 

minden csapatot behívtak a döntőbe, amelyet Szentesen rendeztek meg 2020. február 22-én. 

A gyerekek kitartó munkája meghozta eredményét, minden csapat kiválóan helyt állt. Az 5-6. 

évfolyamosok között a Szabó Alexandra, Szécsényi Annabella, Tóth Csenge alkotta csapat 

mindenkit maga mögé utasított az 1. helyet megszerezve, így az országos döntőbe jutottak. 

A 7-8. évfolyamon Gyöngyösi Fanni, Szekeres Dorina, Vincze Nádja csapata is a dobogó 

legmagasabb fokára állhatott, így kivívták az országos döntőben való szereplés jogát. 

Fischer Péter, Makány Nóra csapata 3. helyen végzett, még csökkent létszámmal is kiváló 

eredményt értek el. A többi csapat is az 5. és 6. helyeken végzett (Felkészítők: Ádámné Vereb 

Annamária és Szabó Hajnalka). 

A Zrínyi Ilona Matematikaversenyre 9 tanuló nevezett. A megyei döntőn Mali Levente 3. 

osztályos diák a 29. helyen végzett, ezzel iskolánk legsikeresebb tanulója lett (Felkészítő: 

Dudásné Ambrus Elvíra). 

A TITOK német nyelvi levelezős versenyen 3 csapatunk indult. Közülük legeredményesebben 

a Kiss Henrietta és Makány Nóra alkotta csapat szerepelt (Felkészítő: Veresné Szabó 

Krisztina). 

A Mozaik Kiadó tanulmányi versenyére 16 tanulónk nevezett be, különböző tantárgyakból. A 

havonta megjelenő internetes fordulók megoldása után 8-an bejutottak az országos döntőbe. 

Elekes Antónia 7. osztályos tanulók 90 induló közül kerültek a döntőbe kémia tantárgyból, 

ahol 1. helyezést ért el. Szekeres Dorina 8. osztályos tanuló 73 kémiaversenyző között a 7. 

helyen végzett. Dányi Enikő és Pintér Stella 8. osztályosok biológia tantárgyból 153 induló 

között álltak helyt. Stella az 1. helyen zárta a versenyt, míg Enikő a 6. helyen végzett. 

(felkészítő: Ádámné Vereb Annamária). Hegedűs Levente és Vincze Szonja 6. osztályosok 98 

versenyző között a 4. helyet szerezték meg német nyelv tantárgyból (Felkészítő: Veresné Szabó 

Krisztina). Elekes Antónia a kémia mellett német nyelvből is jeleskedett, 58 versenyző között 

a 4. helyen végzett. Mészáros Zsuzsanna 7. osztályos tanuló magyar nyelv tantárgyból 116 

induló közül a 6. helyezést érte el (felkészítő: Szabó László). 

Büszkék lehetünk a kunszállási gyerekek teljesítményére. Gratulálok a versenyzőknek és 

felkészítőiknek is! A júniusi lapszámban beszámolunk további sikereinkről. 


